

#### ESTADO DO ACRE CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO WALTER

# **DECLARAÇÃO**

Declaramos para os fins que se fizeram necessários que, MARIA RAIANE SILVA E SILVA, natural de Rodrigues Alves — Acre, nascida em 10 de julho de 1994, RG nº 1197025-1 SSP/AC e CPF nº 031.642.582-67, foi nomeada na função de Chefe do Setor de Pessoal - DAS-3 da Câmara Municipal de Porto Walter - Acre.

Por ser verdade, firmo a presente declaração.

Porto Walter - Acre, em 11 de março de 2020.

IVANETO DIAS DE OLIVEIRA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO WALTER



### ESTADO DO ACRE CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO WALTER

## **PORTARIA Nº 008/2020, DE 11 DE MARÇO DE 2020.**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO WALTER-ACRE, no uso de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

- Art. 1º Nomear a Senhora MARIA RAIANE SILVA E SILVA, inscrita no CPF sob o nº 031.642.582-67 na função de Chefe do Setor de Pessoal DAS-3 da Câmara Municipal de Porto Walter.
- **Art. 2º -** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Porto Walter – Acre, em 11 de março de 2020.

IVANETO DIAS DE OLIVEIRA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO WALTER